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 1. Un tren que viaja a 60 mi/h necesita 250 ft para dete-

nerse si se aplican los frenos de manera uniforme. a) ¿Con 

qué aceleración frena en los 250 ft? b) ¿Cuál es el tiempo 

requerido para frenar?  

 

 

  

 2. El sistema formado por los cuerpos A y B, de 5 y 10 kg 

de masa, respectivamente, parte del reposo. Si el coeficiente 

de fricción cinética entre el cuerpo A y la superficie vale 0.2, 

determine la rapidez de A después de haber recorrido 1 m. 

Considere que las poleas y las cuerdas son ideales. 

 

 

 

 3. Desde la ventana de un edificio de 15 m de altura se 

lanza un cuerpo de 400 g de masa hacia la calle, utilizando 

un resorte de constante elástica k= 750 N/m, como se 

muestra en la figura, y luego se suelta. El cuerpo estaba com-

primiendo al resorte 10 cm y la superficie es lisa.  Calcular: 

a) la rapidez del objeto al final del plano inclinado, b) la 

distancia  d entre la base del edificio y el lugar de impacto 

del cuerpo en el suelo. 

 

 

 

 4. La barra AB gira en sentido antihorario con una 

velocidad angular constante de 30 rad/s. Encuentre las ve-

locidades angulares de las barras BD Y DE en la posición 

mostrada.

 



 

Solución 

 

1) 

 

 

 

 

 

 

𝑎 =
𝑣𝑑𝑣

𝑑𝑠
 

∫ 𝑎𝑑𝑠
𝑠

0

= ∫ 𝑣𝑑𝑣
𝑣

88

 

𝑎𝑠 =
𝑣2 − 882

2
 

𝑎 =
𝑣2 − 882

2𝑠
 

 

Para s=250 v=0 

 

𝑎 =
−882

2(250)
= −15.48 

  

𝑎 = 15.48 𝑓𝑡/𝑠2        

 

𝑎 =
𝑑𝑣

𝑑𝑡
 

 

∫ −15.48𝑑𝑡
𝑡

0

= ∫ 𝑑𝑣
𝑣

88

 

 

−15.48𝑡 = 𝑣 − 88 
 

Cuando v=0 

 

𝑡 =
−88

−15.48
= 5.68 

 

𝑡 = 5.68 𝑠  

  

 

 

2) 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

De la cinemática 

𝑥𝐴 + 4𝑦𝐵 = 𝑐𝑡𝑒  

𝑎𝐴 + 4𝑎𝐵 = 0  
De las poleas D y C 

∑𝐹𝑦 = 0 

𝑇1 = 2𝑇1    𝑇2 = 2𝑇3     𝑇1 = 4𝑇3 
Del bloque B 

∑𝐹𝑦 = 𝑚𝐵𝑎𝐵 

𝑃𝐵 − 𝑇1 = 𝑚𝐵𝑎𝐵 

Del bloque A 

∑𝐹𝑦 = 0     N = 𝑃𝐴 

∑𝐹𝑥 = 𝑚𝐴𝑎𝐴  

𝑇3 − 0.2𝑃𝐴 = 𝑚𝐴(4𝑎𝐵)    
El sistema de ecuaciones es 

4𝑇3 + 10𝑎𝐵 = 10𝑔  

−𝑇3 + 20𝑎𝐵 = −𝑔    

𝑎𝑎 = 4𝑎𝐵 

𝑇3 = 22.9 𝑁 

𝑎𝐵 = 0.654 𝑚/𝑠2 

𝑎𝑎 = 2.616 𝑚/𝑠2 

Del M.R.U.A. 

𝑣2 = 𝑣0
2 + 2𝑎𝑥 (𝑥 − 𝑥0 ) 

𝑣2 = √2(2.616)(1) 

𝑣𝐴 = 2.28 𝑚/𝑠   

 



3) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑈 = ∆𝑇 + ∆𝑉𝑒 + ∆𝑉0  

La superficie es lisa, no existen fuerzas no 

conservativas  

0 = ∆𝑇 + ∆𝑉𝑒 + ∆𝑉0 

0 =
1

2
(0.4)𝑉0

2 +
1

2
750(0.1)2

+ 0.4(9.81)0.45 

𝑣0 = 5.25 𝑚/𝑠  

 

Tiro parabólico  

𝑎𝑥 = 0                𝑣𝑥 = 𝑣0𝑐𝑜𝑠𝜃 

𝑎𝑦 = −9.81       𝑣𝑦 = −𝑣0𝑠𝑒𝑛𝜃 + (−9.81)𝑡 

 

De la ecuación de posición: 

𝑦 = −(𝑡)𝑣0𝑠𝑒𝑛𝜃 +
1

2
(−9.81)𝑡2;  𝑦 = −15 

𝑡 = 1.501 

 

Tenemos: 

𝑥 = 𝑣0𝑐𝑜𝑠𝜃(𝑡) = 𝑑 

𝑑 = 6.83 𝑚  

 

 

 

 

 

 

 

4) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑣𝐵̅̅ ̅ = 𝜔𝐴𝐵̅̅ ̅̅ ̅ × 𝜌𝐴𝐵̅̅ ̅̅ ̅ = 30𝑘 × (−3.5𝑖 + 7√3
2⁄ 𝑗)

= −105√3𝑖 − 105𝑗  

𝑣𝐷̅̅̅̅ = 𝑣𝐵̅̅ ̅ + 𝜔𝐵𝐷̅̅ ̅̅ ̅̅ × 𝜌𝐵̅̅ ̅ 

𝑣𝐷̅̅̅̅ = (−105√3𝑖 − 105𝑗) + (𝜔𝐵𝐷𝑘 × 12.5𝑖) 

𝑣𝐷̅̅̅̅ = −105√3𝑖 + (12.5𝜔𝐵𝐷 − 105)𝑗 

 

 

𝑣𝐷̅̅̅̅ = 𝜔𝐷𝐸̅̅ ̅̅ ̅̅ × 𝜌𝐸𝐷̅̅ ̅̅ ̅ = 𝜔𝐷𝐸𝑘 × (9𝑖 + √115𝑗) 

𝑣𝐷̅̅̅̅ = 9𝜔𝐷𝐸𝑗 − √115𝜔𝐷𝐸𝑖 

 

−105√3 = √115𝜔𝐷𝐸 

125𝜔𝐵𝐷 − 105 = 9𝜔𝐷𝐸 

 

 

𝜔𝐷𝐸 = 16.96 𝑟𝑎𝑑/𝑠              

𝜔𝐵𝐷 = 20.6 𝑟𝑎𝑑/𝑠           

 


